

CORRECTION.

IN Gazette of 28th October, 1914, under Renewal of Licenses to Extra Provincial Corporations, for William Fruing & Company, of Van Buren, Maine, read of the Island of Jersey, U. S. A.

D. V. LANDRY.

Provincial Secretary's Office.

Fredericton, 3rd November, 1914.

MOVING PICTURES.

PUBLIC NOTICE is hereby given, that under Chapter 13 of 2 George V., 1912, License to exhibit a Moving Picture Machine has been granted to the 1st day of November, 1915, to:

Mrs. Annie E. Coutts, of St. George, Charlotte Co.

Geo. H. Pryor, Town of Marysville, N. B.

S. W. Dimock, Town of Campbellton, N. B.

S. W. Dimock, at Athol, Restigouche Co.

The Eastern Amusement Company, Limited, Empress Theatre, Campbellton.

The Eastern Amusement Company, Limited, Empress Theatre, Moncton.

The Eastern Amusement Company, Limited, Grand Opera House, Moncton.

The St. John Theatre Operating Co., Limited, Imperial, St. John.

McNeill, and Torrie, of Shediac, N. B.

D. V. LANDRY.

Provincial Secretary's Office.

Fredericton, 2nd November, 1914.

THIS HONOR the Lieutenant-Governor directs the publication of the following for general information:

4-5 GEORGE V., CHAP. 36.

An Act to Amend the Inspection and Sale Act.

(Assented to 12th June, 1914.)

HIS MAJESTY, by and with the advice and consent of the Senate and House of Commons of Canada, enacts as follows:

1. Section 2 of the Inspection and Sale Act, chapter 85 of the Revised Statutes, 1906, is amended by striking out the fifth line thereof and substituting therefor the words "Part III applies exclusively to flour, meal and feed."

2. The said Act is amended by inserting the following section immediately after section 149:

"149a.—In this part, "feed" means and includes the feeds or mixed or unmixed meals or other feeding products made from the entire grains of wheat, rye, barley, oats, Indian corn, buckwheat, or flaxseed or other seeds, or other feeding stuffs, and the bran and middlings from wheat, rye, oats, peas, Indian corn, buckwheat, flax or sugar beet."

3. Section 150 of the said Act is repealed and the following is substituted therefor:

"150.—This part applies to flour, meal and feed imported into Canada, or manufactured or sold or offered for sale therein, and to the reinspection or reweighing of such flour, meal and feed at any place to which it is removed within Canada, whenever such reinspection or reweighing is declared by the Governor-in-Council to be necessary in the public interest."

4. Section 163 of the said Act is repealed and the following is substituted therefor:

"163.—Every barrel and half-barrel of any article mentioned in this section shall contain, respectively, that net weight of the article which is shown in this subsection opposite the name of such article, that is to say:

Description of Article.	Net Weight in Dominion Standard Pounds	
	Barrel.	Half-barrel
Flour ..	196	98
Meal ..	196	98
Rolled oats ..	180	90
Rolled wheat ..	100	50

"2. When any such article is contained in a wooden or other package other than a barrel or a half-barrel, the net weight of the article contained in the package shall be taken to be the weight of the article."

"3. When any such article is contained in a bag, sack or similar package, the weight of the contents thereof shall be taken to be the weight of the article."

5. Section 164 of the said Act is repealed, and the following is substituted therefor:

"164. Every barrel or half-barrel of flour, meal, rolled oats or rolled wheat, packed for sale, shall, by painting or branding on one end thereof, be plainly marked:

"(a) With the initials of the Christian name and the surname at full length of the packer or the person for whom such barrel or half-barrel is packed, and with the place of business of such packer or person; or, where such barrel or half-barrel is packed by or for a co-partnership or incorporated company, with the firm name of such co-partnership or the corporate name of such company, and with the place of business of such co-partnership or company; and,

"(b) With the brand and weight of the flour or meal therein contained; and,

"(c) With the tare of the barrel or half-barrel."

6. The said Act is amended by inserting the following section immediately after section 164:

"164a.—Every bag, sack or similar package of flour, meal, rolled oats, rolled wheat or feed shall be plainly marked,—

"(a) With the initials of the Christian name and the surname at full length of the packer or person for whom such bag or package is packed, and with the place of business of such packer or person; or, where such bag, sack or other package is packed by or for a co-partnership or incorporated com-

pany, with the firm name of such co-partnership or the corporate name of such company, and with the place of business of such co-partnership or company; and,

"(b) With the brand and the weight of the contents of the bag, sack or package."

"(c) The provisions of paragraph (b) as to brand shall not apply to feed, but the composition of the feed in each container shall be stated."

7. The said Act is amended by inserting the following section immediately after section 164a:

"164b.—The provisions of sections 164 and 164a of this Act shall not apply,—

"(a) When flour, meal, rolled oats, rolled wheat or feed is, in the presence of the purchaser, and for his own use, weighed and put into the barrel, half-barrel, bag, sack, or other package; nor—

"(b) When any of those articles is sold for export out of Canada, if the purchaser requests that the marks, or any mark, required by the said sections, be not put upon the barrel, half-barrel, bag, sack or other package."

8. Section 165 of the said Act is repealed, and the following is substituted therefor:

"165.—All flour, meal, rolled oats, or rolled wheat, which is packed in barrels in Canada for sale, shall be packed in good and strong barrels or half-barrels, of seasoned oak, elm or other hardwood, basswood or other suitable timber."

"2. Such barrels and half-barrels shall be well made, well seasoned and sufficiently hooped, and the whole well-secured by nails."

9. Section 166 of the said Act is amended by striking out the word "cask" in the second line thereof, and substituting therefor the words "barrel, half-barrel, bag, sack or package."

10. Section 167 of the said Act is amended by substituting for the words "or meal" in the second line thereof, the words "meal or feed."

11. Section 170 of the said Act is amended by substituting for the words "or meal" in the third line thereof, the words "meal or feed," and by substituting for the words "barrels or half-barrels," in the fourth line thereof, the words "barrels, half-barrels, bags, sacks or other packages."

12. Section 172 of the said Act is amended by striking out the word "two" in the second line thereof, and substituting therefor the word "ten."

13. Section 173 of the said Act is amended by striking out the word "two" in the fourth line thereof and substituting therefor the word "ten," and by adding the words "or normal shrinkage due to natural causes" after the words "packer" in the seventh line.

14. Section 175 of the said Act is amended by substituting for the word "cask" in the fourth line thereof the words "barrel or half-barrel," and by adding at the end of the section the words: "The burden of proof shall be on the person offering the flour or meal for sale."

15. The said Act is amended by inserting the following section immediately after section 175:

"175a.—Every person who sells, offers for sale, or has in his possession for sale, any bag, sack or similar package of flour, meal, rolled oats, rolled wheat or feed, which is not marked in accordance with the requirements of section 164a of this Act, shall be liable, on summary conviction, to a penalty of one dollar for every bag, sack or package not so marked; without prejudice to the civil remedy of any person aggrieved for any damage sustained by him."

16. Sub-section 2 of section 177 of the said Act is repealed and the following is substituted therefor:

"2. A duplicate of every such statement shall also be sent to the Department of Trade and Commerce at Ottawa."

17. Section 337 of the said Act is repealed, and the following is substituted therefor:

"337.—A bushel of any article mentioned in this sub-section shall mean, unless a bushel by measure is specially agreed upon, that number of Dominion standard pounds of such article which is shown in this sub-section opposite the name of such article:

Description of Article.	Standard pounds. Weight in Dominion	
Artichokes ..	56 lbs.	
Beans ..	60 "	
Beets ..	50 "	
Bituminous coal ..	70 "	
Blue grass seed ..	14 "	
Carrots ..	50 "	
Castor beans ..	40 "	
Clover seed ..	60 "	
Hemp seed ..	44 "	
Lime ..	70 "	
Malt ..	36 "	
Onions ..	50 "	
Paranips ..	45 "	
Potatoes ..	60 "	
Timothy seed ..	45 "	
Turnips ..	50 "	

"2. A bag of any article mentioned in this sub-section shall contain that number of Dominion standard pounds of such article which is shown in this sub-section opposite the name of such article:

Description of Article.	Weight in Dominion Standard pounds.	
Artichokes ..	84 lbs.	
Beets ..	75 "	
Carrots ..	75 "	
Onions ..	75 "	
Paranips ..	65 "	
Potatoes ..	90 "	
Turnips ..	75 "	

18. Section 338 of the said Act is repealed, and the following is substituted therefor:

"338.—A barrel of potatoes shall mean, unless a barrel of specified size, kind or content by measure is specially agreed upon, one hundred and sixty-five Dominion standard pounds of potatoes."

19. Section 356 of the said Act is repealed, and the following is substituted therefor:

"356.—Every person who sells or offers for sale by the